

教會奉獻帳戶:元大銀行三重分行 戶名:台灣基督長老教會重新教會

銀行代碼:806

帳號: 00108265692012

若有匯款,請通知教會辦公室。

2_月12_日

主後 2023 第7週

讀經 每日單獨會主



2/12	以賽亞書 63 章	2/16	以賽亞書 67 章
2/13	以賽亞書 64 章	2/17	耶利米書1章
2/14	以賽亞書 65 章	2/18	耶利米書2章
2/15	以賽亞書 66 章	2/19	耶利米書3章

祈禱 每日與主同行



- 5 本主日為什一奉獻主日
- 5 一月份單獨會主 QT 讀經人數統計
- 52/17(本週五)基要真理班第五次課程
- 5 下主日林牧師前往救恩教會主理
- 5 2/26-27 培育系統 E1、E2、E3 營會報名
- 5 第二次聖禮典訂 3/12(主日)舉行
- 5 「桃園一日遊」敬老旅遊報名
- 5 肢體交通與代禱事項

本週信息:成為蒙愛與光明的兒女

經文:以弗所書 5:1-9





日期	星期	重要事項
◆2月12日	日	什一奉獻主日
◆2月18日	六	補班補課
◆2月19日	日	原住民事工奉獻主日
◆2月26日	日	26-27(E1、E2、E3), 地點:領頭山莊
◆3月2日	四	敬老旅遊(1)
◆3月4日	四	牧養會議
◆3月5日	日	婦女事工紀念主日/ 小會
◆3月9日	四	松年中心第31期開課
◆3月12日	日	第二次聖禮典/什一奉獻主日
◆3月19日	日	南神奉獻主日/下午 2- 5 時聖樂合唱研習會 (借場地)
◆3月25日	六	補班補課
◆3月26日	日	客宣主日/屬靈家長訓練-林文良牧師
		4/1~5 清明連假
◆4月2日	日	棕樹主日(受難週)
◆4月7日	五	西區受難日聯合聖餐

下週信息:萬無一失的禱告?

經文:創世記 32:9-12

第一場主日禮拜程序

	主禮:	林文良牧師	司禮:林玉緞執事	司琴:李宜樺	<u> </u>
			《靜候上帝的話》		
	序	樂		司	琴
		~~(聖詩第	43 首 世間眾人攏著恬靜)~	~	
	宣	召		司	禮
	祈	禱聖詩	第 334 首 主,求祢憐憫阮…	司	禮
	信仰告	白	使徒信經	會	眾
	啟 應	文	····啟應文第 61 篇·····	會	眾
			《恭聽上帝的話》		
	聖	經	以弗所書 5:1-9	司	禮
		~~(聖詩第 496 首	主,我上帝,求祢賞賜我智	'慧)~~	
	讃	美通	世間沉溺在黑暗的惡事	敬拜詞	寺班
	講	道「成	飞為蒙愛與光明的兒女」	主	禮
	祈	禱		·····主	禮
			《應答上帝的話》		
	回應	詩聖詩第 620	首 疼痛真光,大鳥暗包圍中	會	眾
	奉	獻	獻上自己		獻
	事工報	告		司	禮
•	釋放祈	禱		·····主	禮
			《實踐上帝的話》		
A	頌	榮聖詩	第 388 首 榮光歸聖父上帝	會	眾
A	祝	禱		林文良牧	
•	阿們	頌		會	眾
	祝福與	差遣		敬拜討	寺班
	默	禱		會	眾

第二場主日禮拜程序

司禮:林玉緞執事 司琴:彭昱嘉弟兄 主禮:林文良牧師 《仰望神》 序 召 …………本耶穌基督的名來敬拜………以勒敬拜團 盲 詩歌讚美 ………以勒敬拜團 1. 祢眼目必看顧這地、2. 我渴望看見、3. 耶穌愛你 《聆聽神》 禱……..司 祈 禮 經………以弗所書 5:1-9……… 司 聖 禮 道 …………「成為蒙愛與光明的兒女」………… 主 講 禮 祈 禮 《回應神》 眾 獻 事工報告……………………………………………………….司 禮 ▲ 釋放祈禱………………主 禮 禱………林文良牧師 ▲祝 ▲祝福與差遣 ……………賜福與你………以勒敬拜團 禱………會 默 眾

	,			T		
		本	週	下 週		
聖工)	服事	第一場台語禮拜 第二場華語禮拜		第一場台語禮拜	第二場華語禮拜	
		(上午 9:30)	(上午 11:00)	(上午 9:30)	(上午 11:00)	
主	主 禮 林文良牧師		徐儀芬老師			
司	】 禮		王原	王熙銓		
司	琴	李宜樺	彭昱嘉	彭昱嘉	楊舒涵	
司	獻	高榮樹、吳炘憶	廖弓普、周佩蓉	彭瑞旺、陳美鳳	宋秀真、范順彰	
敬拜	讚美	_	以勒 敬拜團	_	DREAM 敬拜團	
音	控	吳青峯	許天威	吳青峯	吳青峯	
一樓	招待	劉武松、葉百惠	_	王雪美、許棟樑	_	
二樓	招待	周美桃、林鐘蜜	黄祥晉、林宜叡	李月女、廖 娥	朱敏莉、詹重信	
司值長老/執事 林仁堅/雷慧敏、高勢		敏、高榮樹	田偉程/蔡淑閔、范順彰			

本週小組聚會(2/12~2/18)

一、凝聚:舒適環境、破冰活動(15分鐘)

二、榮耀:為榮耀上帝而唱,生活見證(20分鐘)

三、成長:分享實踐上帝的話使生命得到成長;分享單獨會主 OT 領受(45 分鐘)

(1)信息傳遞:聖經:以弗所書 5:1-9 (15 分鐘)

講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題:成為蒙愛與光明的兒女)

一、序言:

我們可以從以弗所書裡看見"在基督裡"一詞,出現過35次,是在新約 聖經各卷書裡出現最多。基督的信徒是"在基督裡"(弗一:1),也唯 有"在基督裡"我們能夠憑信心大膽自信地來到上帝面前(弗三:

12),成為蒙愛的兒女與成為光明的兒女。

二、本論:

- 1. 成為蒙愛的兒女(弗五:1-7):
 - 1) 當效法天父上帝的完全(1節)
 - 2) 當在愛中行事為人(2-7節)
- 2. 成為光明的兒女(弗五:8-9):
 - 1) 當經歷生命在基督裡的轉變(8節)
 - 2) 當像光明的兒女,結出光明的果子 (9節)

三、結論:

上帝的兒子耶穌基督來到世上為我們開啟先鋒,留下我們得以效法神的 腳蹤。對我們基督來說,雖然距離基督的完全很遠,在今生今世難以達 到完全,然而上帝必在我們屬主的人身上動工,到永生永世裡總會完 成。

- (2)問題討論:上帝的話向我們說些甚麼?(30分鐘)
- 1. 在這末後、暗昧的世代中,為何要在"在基督裡"成為神兒女的身份?
- 2. 我們教會如何"在基督裡"成為蒙愛的兒女,成為光明的兒女?
- 3. 我如何"在基督裡"成為蒙愛的兒女,成為光明的兒女?

四、出發:(10分鐘)

- ※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。
- ※若你尚未受洗,歡迎向牧師、小組長報名洗禮,以利安排受洗課程。

五、加速:(10 分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。



本會消息



1. 本主日為什一奉獻主日 請兄姐預備心走到祭壇前擺上奉獻。

2. 一月份單獨會主 QT 讀經人數統計

小組	份數	小組	份數	小組	份數
迦勒	8	恩惠	6	活水	11
多加	6	恩典	8	泉源	7
路得	11	恩慈	10	慕溪	2
75 1	8	以馬	9	第六	2
路加	0	內利	9	牧區	4
路義思	8	想想	1	其他	2
蒙恩	7	感動	3		
蒙福	5	約書亞	5	總計1	19份

- **3. 基要真理班第五次課程** 2/17(本週五)晚上 7:30 在禧年館上 第 9~10 課,請學員致意出席。
- 4. 下主日林牧師前往救恩教會主理定 期和會、同工授職禮及小會會議。
- 5. 培育系統 E1、E2、E3 營會報名 訂 2/26-27(週日-一)在嶺頭山莊舉辦 ,報名費每人 1000 元(全勤者教會 補助 500 元),報名對象:E1(不限 對象),E2(需 E1 結業者),E3(需 E 2 結業者),本主日截止報名,請會 友兄姐向冠儀幹事報名。
- 6. 第二次聖禮典訂 3/12(主日)舉行 欲接受成人、小兒洗禮或堅信禮者 ,3/7 以前儘快向幹事報名。
- 7. 「桃園一日遊」敬老旅遊報名 上半年度敬老旅遊訂於 3/2(四)舉行 ,歡迎固定在本會聚會之 60 歲以上 會友參加。本次隨隊長執同工:林致 秀執事、黃于馨執事。

行程:上午08:30出發→石門水庫風景 區→午餐→桃園客家文化館→大溪老 街→晚餐→返家(以上行程可能依據 天氣情況調整)

費用:每人收費650元/人、陪同看護家屬收費750元/人,報名截止日2/26,名額38名,請盡快向辦公室報名。



1. 肢體代禱

在家靜養:

宋錦文(高秀蘭姐先生)、劉明俊、 黃素蘭、林煦恩、楊月華、施姬美、 熊慶春、林陳笑、楊秀圓(熊慶春長 老娘)、許香、呂福來、陳信結(王金 美姐先生)、李安(黃淑芬姐兒子)、 林芙美(范順彰兄母親)、葉大妹、 陳惠珠、葉美德(湯牧師母親)。

長照安養:

楊洪凌(土城健生護理之家)。

出國工作者:

林廷安(馬尼拉)、官翰傑(荷蘭)。

- 2. 訂2/16(本週四)上午11:00在台北市立 第二殯儀館至真一廳舉行呂季芳兄 告別禮拜。願主安慰遺族大小告 別禮拜後火化,隨後安葬於基隆台 北聖城。家屬準備一輛大巴往返二 殯,一輛中巴從二殯前往台北聖 城,欲參加的兄姐,請向辦公室登 記。登記搭乘大巴前往二殯者, 計發。
- 3. 訂2/25(週六)下午2:00在台北市立第 二殯儀館至真三廳舉行潘英珠姐告 別禮拜。願主安慰遺族大小。訂 2/26(主日)下午安葬於埔里家族墓 園。

教界消息



1. 2023 年第 40 屆台灣愛修會

主題:信對行來得到完全,日期: 2/13~15(週一~三),地點:台南市官 田區烏山頭風景區園區內,名額有 限,歡迎踴躍報名參加,詳閱布告 欄。

2. 北中松年 2023 年新春野外禮拜 日期:主後 2/17(五),地點:萬象劇 院馬戲團秀月眉糖廠,詳洽布告 欄。

3. 為土耳其地震關心代禱及奉獻

土耳其東南部靠近敘利亞地區 2/6 上午發生芮氏規模 7.8 強震,土耳 其及敘利亞死亡人數超過 7,900 名 以上,目前救援人員持續搶救中, 願上主保守,安慰受災的人民。

奉獻郵政劃撥:1956-6285

戶名:財團法人台灣基督長老教會宣教基金會。註明:土耳其地震。

多獻徵信 Offering Total

划月定獻金 上週合計:41,800元

對禮拜獻金 上週合計:12,564元

第一場主日禮拜獻金 上週小計:9,100元 第二場主日禮拜獻金 上週小計:3,464元

贸感恩奉獻 上週合計:6,000元

對建堂基金奉獻 上週合計:5,200元

◎2023年建堂基金累計337,400元(1/1-2/5)

≌獻花基金奉獻 上週合計:8,000元





敬拜詩班消息

1. 2/19(下主日)由第三牧區讚美,讚美曲目:禱告的大軍。

第二場禮拜事工

下主日(2/19)由DREAM敬拜團主領敬拜 ,敬拜詩歌曲目:1. 祢的愛、2. 當我 抬頭仰望。

第六牧區近期聚會

日期	盼望	橘色思	
2/12	靈命日糧- 輔導群		
2/19		日糧- 導群	

兒童牧區近期聚會

◆聖經故事分享:

2/12 聖經故事主題:美好的創造-

彩虹之約

2/19聖經故事主題:美好的創造-

巴別塔的故事

◆主日聚會時間:

上午9:00-10:30於禧年館

_		· 10	
日期	詩歌、司琴	故事信息	招待
2/12	秀真老師	志宏老師	胤銘 曉宥
2/19	秀真老師	志宏老師	加恩胤樊

- ◆本週課程目標要告訴小朋友整個洪水事件後,上帝透過彩虹與人和萬物立約。教導小朋友知道方舟、橄欖葉和約里是上帝為新世界帶來的盼望記號,表明他有不變的慈愛和拯救丘害號。 金句:當我(上帝)看見彩虹在雲端出現,我就記得我與你們和地上所有生物所立永遠的約。(創世記9:16)



2023.2.5 主日講章

我們是世界之光

講師:林文良牧師 經文:馬太福音5:14-16

讀了太五:13-16 這段經文,耶穌親自吩咐的話深深感動我們:【台】「恁是地上的鹽」【華】「你們是人類的鹽」、【台】「恁是世間的光」【華】「你們是世界的光」。請注意,耶穌不是說:「你們也要作人類的鹽」、「你們也要作世界的光」。"你們也要作……"是指一樣東西的功能,好比鹽的功能是食物中不可缺的調味品,台灣是美食天堂,外國人對台灣美食讚不絕口,做好吃的若沒有鹽,就做不出美食。各位媽媽,沒有鹽巴,你怎麼做三餐呢?"你們是……"是指一個人存在的目的,進而對別人產生積極的功能。我們一起來回應主——【台】耶穌:「恁是地上的鹽」,會眾:「咱是地上的鹽」,耶穌:「恁是世間的光」;【華】耶穌:「你們是人類的鹽」,會眾:「我們是人類的鹽」,耶穌:「你們是世界的光」。我們自己宣告是人類的鹽和世界的光,更能體會耶穌的教導。

耶穌在馬太福音第五章宣講天國的律法與原則之前,在第四章宣講天國的福音,第三章提到施洗約翰為天國開先鋒宣告天國近了。這三章有關天國的信息都是對基督徒說的。太五:13-16講到基督徒是世上的鹽與世上的光。鹽是對內,對自己,指它的本質,表示基督徒應有的德行;光是對外,與人發生關係的,指它外在的行為,表示基督徒應有的言行表現。

十九世紀美國著名的佈道家穆迪(D. L. Moody)參加了一次特會,有幾位熱切追求信仰很敬虔的年輕人,也來參加這個特會。一天晚上,這些年輕人舉行了一個通宵的禱告會,第二天早上,他們正要離去的時候,剛好遇到了穆迪。穆迪問他們在做甚麼?他們說明原委之後,接下去說:「穆迪先生,請看我們的臉是多麼光亮!」穆迪很有客氣地回答他們說:「摩西並不知道他的臉在發光!」基督徒感覺到自己內在虔誠的生命,卻把注意力集中在本身的虔誠,炫耀自己跟上帝的生命關係,這不應該是基督徒的內在生命。

耶穌說:「你們是世界的光」,那麼我們是世界的光,有甚麼樣的意義 呢?

一、光是生活中不可缺少的元素,具有不同的功能——温暖、指引、激勵 (創一:1-3):

光在這世上是存在的,是生活中不可缺少的元素。或許失明的人雙眼看不 見光,但他不能否認光,他可以感受到陽光的暖和(燒烙),這世上有光存在 的事實,對看不見光的人同樣重要。光類似靈,卻不是同一領域,光是有形無體,人可以看見光,但因無實體沒有重量。靈是無形無體,上帝是靈,人看不見神。靈與光都是重在充滿,得以創造具體果效。

耶穌在太五:13-16 要求基督徒在外在言行要像光發會溫暖的功能,就像造物主創造宇宙萬物時,祂造了日光照射大地,溫暖萬物(創一:1-3)。今年冬天比較寒冷,尤其是北部,這是好現象總比好過去幾年暖冬來得好,冬天應該是寒冬才對。有時一連好幾天寒冷陰雨之後出現陽光,人們就覺得身心溫暖舒暢。基督徒要靠主發光帶給周遭冰冷的人際關係有主的溫暖。

耶穌要求基督徒在外在言行要像光發揮指引的功效。台灣社會重視行善、 行功德,箴言三:27 說:【台】「你的手若有行好的氣力,呣通推辭,就著提 互彼個應該得著的人。」【華】「要盡你的力量,向需要幫助的人行善。」其 實,行善原本就是上帝的旨意(彼前二:15),基督徒不只當行善,更當行義 ,行義才能夠帶出人跟上帝和好的關係,行義才能夠帶領人通向耶穌而不是通 向自己。

耶穌要求基督徒在外在言行要像光發揮激勵的果效。上帝看重基督徒的口唇,看重口唇所發出來的每一句話是否由內心真誠說出的實話,能夠去造就、安慰、勸勉他人,產生鼓勵人的果效,使聽見的人得益處。古時候有一位長者,無論他走到任何地方,身上都帶著一瓶油,做什麼呢?只要他走過的每一扇門發出咿咿作響,他就滴一點潤滑油在門鍊上,遇到每一扇難開的門,就滴一點油在門門上。出於這位長者的所行,使許多人得到便利。我們周遭有多少人內心活在咒詛下,口出惡言、咒罵聲、埋怨批評聲,但因著你一句正面激勵話語的油滴在他們當中,能夠使咒詛變祝福!

二、光的存在更重要的事實是使人能夠看見(太五:16):

當耶穌說你們是世界的光的時候,祂在強調一個重點:你們的光也該照在人面前,讓他們看見你們。基督徒就是光明之子,光明之子該有光明的行為。以弗所書五:9-13 說:「......光明結出一切豐盛的果實,就是良善、正義,和真理......11.不可做別人在黑暗中所做那些無益的事,反而要把這種事揭發出來...... 13. 當一切的事被公開出來的時候,真相就顯露了,14. 因為凡顯明出來的就是光。」

光與暗是相反,光能夠照明黑暗,光卻被黑暗排斥恨惡,所以有光明之子自然也就有暗昧之子。耶穌說:【台】「恁的光著照佇人的面前,互因看見恁的"好所行"。」【華】「你們的光也該照在人面前,讓他們看見你們的"好行為"。」(太五:16)耶穌對於基督徒的好行為有一個很重要的啟示,太五:15 說:【台】「無人點燈,下佇斗下,就是下佇燈台頂,就遍照厝內的

人。」【華】「沒有人點亮了燈去放在斗底下,一定是放在燈臺上,好照亮全家的人。」

耶穌要我們點亮了燈放在燈臺上而不是斗底下。我們來思想耶穌他是真光,我們是世界的光,若是主耶穌在我們身上活出來的話,再怎麼藏也藏不住的,沒有任何一個能力能夠蓋住基督徒生命的表現。各位兄姐,若是我們家中還有人沒得救的,總有責任在我們身上。若是我們不能發光,原因可能是我們點亮了燈卻放在斗底下,斗是量米糧的器具,是作買賣使用的量器。家庭生活問題常是最能遮蔽我們的光的,好比夫妻不同信仰,對夫或妻一方在主日去做禮拜不諒解;為了金錢開銷的拿捏;為了管教兒女原則不一;兒女為了父母的大小心、不公平……等等。然而,燈一點亮擺在燈臺上,結果就能照亮一家的人,這裡指的的"家"乃是一個範圍,凡與你接觸的都是你發光的範圍。

去年底關懷小組收割主日,我們都使用《生命冊》做一領二的認領。作見證就是傳福音,都是為主發光——由親而疏、由近而遠,最好由家人開始。吳勇長老講一個實例:有一次他到屏東講道,有一位長者送他到車站,是在吳勇長老講道後決志信耶穌。吳勇長老就好奇地問這位長者為何決志相信耶穌,對方回答說:「我願意相信耶穌不是今晚才決定的,在我要來聽您講道前就已經決定信耶穌。」吳勇長老聽了好奇又問他:「你還來聽,那你是怎麼決定信耶穌呢?」長者回答說他有一個高中快畢業的兒子,不認真讀書,成天與壞孩子混在一起,讓他非常擔心。不管父親怎樣勸,都不當一回事,成績很糟。突然,有一天,他發現兒子變得安靜了,每天準時回家,成績開始進步,不知道為甚麼有如此大的轉變。後來慢慢觀察才知道每主日被鄰居的小孩帶到教會去,已經決志信耶穌,所以功課行為都變好了。作父親的看見兒子的轉變,覺得耶穌很奇妙,轉變他的失望變為盼望,所以這位長者決定相信耶穌。

在我先前牧過會的一間教會的一位女長老,上上週被主接去安息主懷,上 週四舉行告別禮拜。女長老在她的家庭裡帶領四個兒女與孫子信主,並且用基 督徒的好行為來感化丈夫,可是她的先生依然不願相信耶穌,接受耶穌作他個 人的救主。女長老的女兒告訴我她爸爸很固執,我聽起來好像她爸爸這輩子都 不可能信主了,很遺憾妻子離世歸主,先生仍不願悔改信主。可是上帝不會放 棄任何一個人。我告訴女長老的女兒說:「在人不能,在上帝凡事都能!聖靈 必工作!」

基督徒的好行為乃見證主,榮耀主,特別是帶領自己的家人來到上帝面前。耶穌是真光,是世界的光,我們是世界的光,在我們每天個人的生活場域為主發光。透過我們基督徒言行舉止好行為,在世上發揮溫暖、指引與激勵人的功效,榮耀主名。

單獨會主—重新認識耶利米書(52章)

一、有關耶利米書的背景:

本卷書以猶大國晚年爲背景。當時,猶大在瑪拿西的影響下,拜偶崇邪,做惡多端,神的忿怒總不止息。雖然約西亞十八年,朝廷從事大刀闊斧的宗教改革(參閱王下 22-23章),可惜後來流於表面的革新,未能深入民間實際的崇拜生活中,百姓並沒有真正悔改歸向真神,反而迷信。聖殿與聖城是民族安全最大的保障(參7章),整個國家墮入虛假的安全感中,從先知到祭司一味作假。

二、有關先知耶利米其人:

耶利米約生於以賽亞之後一百年,於主前 626 年蒙召為先知。耶路撒冷於主前 606 年部份被毁,597 年再度被毁,586 年完全被焚毁。耶利米親身經歷了這可怕的四十年,眼見國運中斷,全國遭受死亡般的痛苦。耶利米孤單可憐地作了神向聖城的最後使者,這城瘋狂般不肯轉離偶像。耶利米向居民呼喊:如果他們肯悔改,神必拯救他們脫離巴比倫之手。他是個感情豐富而又多愁善感的人,通常被稱作「流淚的先知」(九:1,十三:7),他奉差遣傳神審判的信息,一再忍受反對、鞭打、監禁等逼迫(十一:18-21,十二:6,十八:18,廿:1-2,廿六:8-11,卅七:15,卅八:6)。在國家淪亡,百姓被擴後,先知獲釋,並受巴比倫王禮遇,任他選擇前往巴比倫或留在耶路撒冷,他選擇了後者,但不久又被强逼逃往埃及,在埃及傳道一段時間後,據說他最終殉道了。以賽亞工作的背景是亞述帝國,耶利米工作的背景是巴比倫帝國。以賽亞曾拯救耶路撒冷脫離亞述之手,而耶利米雖盡力想拯救耶路撒冷脫離巴比倫之手,終歸失敗。

三、有關當日猶大國國內情況與當日國際情況:

北方的以色列國已經傾覆,猶大國的大部也已失去,屢次遭受侵略,最後只剩餘耶路撒冷一城。然而居民仍然忽視衆先知連續的警告,反而內心更加剛硬,沈迷於敬拜偶像與各種罪惡之中。刑罰已臨眼前。亞述、巴比倫、埃及三國正在爭取世界霸權。亞述位於伯拉河(即幼發拉底河流域的北部,以尼尼微為首都,已統治世界三百年之久,但現在已日漸衰弱。巴比倫位於幼發拉底河流域的南部,漸漸興起成為强國。埃及位於尼羅河流域,在巴比倫西南三百哩,一千年之前雖曾是世界强國權,後漸衰弱,現在野心復燃。大約在耶利米工作的中期,巴比倫得勢,於主前607年打敗亞述,兩年後605年,大敗埃及軍於迦基米施,之後統治世界達七十年之久,即猶大人被擴後七十年。

四、有關先知耶利米的勇敢:

耶利米不斷的勸告耶路撒冷投降巴比倫,以致被反對者控為賣國賊。後來尼布甲尼撒王認為耶利米有功,願意任其所求給予尊榮犒賞,甚至願意封他為朝中高官(卅九: 12),但耶利米竟然屢次呼喊說:巴比倫王因毀滅神的百姓而干犯重罪,巴比倫將來必因之而被毀滅,永不得興起(五十一章)。

五、耶利米的信息:

耶利米工作的時候(巴比倫打敗亞述之前廿年),屢次預言巴比倫必是勝利者。他常對猶大的罪惡加以嚴厲的責備,在這些責備的言詞中,時常出現下列的信息: 1.猶大將被巴比倫毀滅。2.如果猶大肯悔改,神必設法拯救她脫離巴比倫之手。3.耶利米後來見猶大已無悔改希望,便勸告猶大向巴比倫投降,必得保全。這是政治上的權宜之計。4.猶大雖被毀滅,終必復興,並且將來要統治世界。5.巴比倫將被毀滅不得再興起。

六、耶利米書的主題:耶和華上帝懲罰罪,報賞義人。

七、耶利米書的鑰節:

「耶和華說:背道的兒女啊,回來吧!」(耶三:14)

默想聖經人物

耶利米(一)

●經文:「便雅憫地亞拿突城的祭司中,希勒家的兒子耶利米的話記在下面。……耶和華的話臨到耶利米。從猶大王約西亞的兒子約雅敬在位……直到猶大王……西底家在位的末年,……耶路撒冷人被擄的時候,耶和華的話,也常臨到耶利米。耶利米說,耶和華的話臨到我,說,我未將你造在腹中,我已曉得你,你未出母胎,我已分別你爲聖;我已派你作列國的先知。我就說,……因爲我是年幼的。耶和華對我說,你不要說我是年幼的;因爲我差遣你到誰那裏去,你都要去;我吩咐你說什麽話,你都要說。……我與你同在,要拯救你;……於是耶和華伸手按我的口,對我說,我已將當說的話傳給你。看哪,我今日立你在列邦列國之上,爲要施行拔出,拆毀,毀壞,傾覆,又要建立栽植。耶和華對我說,你看得不錯;因爲我留意保守我的話,使得成就。」(耶利米書一:1-12)

耶利米的祖先亞倫曾遭衆支派首領的反對,那時,神用亞倫的杖來顯明祂的揀選。結果,亞倫的杏枝奇蹟地開花結果,證明他是神所膏立的,因爲復活的生命是神的大能。如今,年輕的耶利米蒙召爲先知,必會引起群衆的公然反對。他覺得難以順服,不過,杏樹枝的異象使他再度得到保證,叫他記起他偉大先祖亞倫的經歷。這件事說明神復活的大能不單是過去的事,也可以現在經歷的。他爲神發言的權柄雖一再受到挑戰,他仍不放棄,因爲他有了這異象,他相信神在他的職事上,會加上復活生命的真實印記。

耶利米 (二)

●經文:「耶和華啊,你曾勸導我,我也聽了你的勸導;你比我有力量,且勝了我;我終日成爲笑話,人人都戲弄我,我每逢講論的時候,就發出衷聲,我喊叫說,有強暴,和毀滅;因爲耶和華的話終日成了我的淩辱,譏刺。我若說,我不再題耶和華,也不再奉祂的名講論,我便心裏覺得似乎有燒著的火,閉塞在我骨中,我就會忍不住,不能自禁。我聽見了許多人的讒謗,四圍都是驚嚇;就是我知己的朋友也都窺探我,願我跌倒,說,……在他身上報仇。然而耶和華與我同在,……因此,逼迫我的必都絆跌,不能得勝,……試驗義人,察看人肺腑心腸的萬軍之耶和華啊,求你容我……你們要向耶和華唱歌,讚美耶和華,因他救了窮人的性命脫離惡人的手。」(耶利米書廿:7-13)

神的僕人遭受來自仇敵和密友的反對時,他至少盼望從神得著一點支持。但有的時候神並不藉外面的事物來鼓舞祂疲乏軟弱的僕人,反而讓他們沈下去。耶利米也有這樣的經歷,他極其難過,甚至發誓永不再奉神的名講論。但他守不住這誓言,因神的話像燒著的火在他的骨中。其實這就是神在支援耶利米了,因爲只有神能點著人心中的火。的確,從外面看來,因一點都沒有神拯救的跡象,所以先知幾乎陷在絕望中。可是,神正藉著聖靈的火燃燒他的內心,這是最好的方法把祂的僕人扶起來。因此,耶利米不但重新說預言,他更從裡面湧出讚美來。

日期	本週聚會	本週聚會內容	_	上週聚會報告
	第一場禮拜	進い・よる神経の小田からし	出席	92 人
	禮拜 09:30	講題:成為蒙愛與光明的兒女	獻金	9,100 元
	第二場禮拜	聖經:以弗所書 5:1-9	出席	57 人
	禮拜 11:00	講道:林文良牧師	獻金	3,464 元
	第一牧區	迦勒小組~11:00 於忍耐教室	出席	聯合小組聚會 16 人
	(松年牧區)	多加小組~11:00 於和平教室		柳白小紅瓜音 10 人
	第二牧區	路得小組~11:00 於禧年館	出席	8人
	第一校區 (壯年牧區)	路加小組~11:00 於禧年館	出席	8人
	(在平牧四)	路義思小組~11:00 於禧年館	出席	6人
2/12 主日	给一从 [2]	蒙恩小組~13:30 於禧年館—	出席	16 人
	第三牧區	蒙福小組~13:30 於良善教室	出席	線上小組5人
	(壯年牧區)	恩惠小組~14:00 於和平教室	出席	本週暫停
	十口與/臼立此口	0.45 11.00 水油 生龄	出席	老師 5 人、學生 7 人
	主日學/兒童牧區	8:45-11:00 於禧年館	獻金	276 元
	第五牧區(社青牧區)	想想小組~13:30 於喜樂教室	出席	本週暫停
	第六牧區	橘色思小組~9:00 於佳音館溫柔教室	出席	輔導+組員 14 人
	(青少年牧區)	盼望小組~9:00 於佳音館溫柔教室	出席	588 元
	第七牧區(社青牧區)	約書亞小組~13:30 於溫柔教室	出席	4 人
	敬拜詩班 8:30	主理:潘茂涼老師,11:00 於禧年館	出席	15 人
2/14 拜二	培育課程	19:30~21:15 禧年館(本學期暫停)	出席	_
	松年中心	9:30~11:40 一樓副堂(放寒假)	出席	_
2/16 ff m	陶笛班	13:00~14:30 一樓副堂(放寒假)		_
2/16 拜四	培育課程	19:30~21:15 禧年館(本學期暫停)	出席	_
	撒拉弗敬拜詩班 19:30	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
	基要真理班	19:30~21:30 年館	出席	8人
	第四牧區(社青牧區)	恩典小組~20:00 於忍耐教室	出席	9人
2/17 拜五		恩慈小組~20:00 於仁愛堂	出席	6人
	第八牧(壯年牧區)	活水小組~20:00 於禧年館	出席	隔週聚會
		泉源小組~20:00 於佳音館溫柔教室	出席	隔週聚會
2/18 拜六	早禱會 09:00-10:15	於仁愛堂	出席	本週暫停
	第五牧區(社青牧區)	以馬內利小組~19:30 仁愛堂	出席	隔週聚會
	第七牧區(社青牧區)	感動小組~10:00 於禧年館	出席	隔週聚會
	第八牧區	慕溪小組~10:00 王耀華弟兄家	出席	隔週聚會
	以勒敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	10 人
	DREAM 敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停

重新教會



http://www.cspc.org.tw/

重新教會下載專區





http://goo.gl/6Xc57

重新教會影片





https://www.youtube.com/user/cspc00 http://picasaweb.google.com/cspc00